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B) AN LZEREYIERTIBEDLAEDES(m) (F) BN LZREYI-ERATIBEDLREZEDES(m) %i?gfgzﬁfﬁi‘ﬂﬁ%%ﬁ_ ﬁ@ jﬁﬁ Fr7EHh LZRTRETR
(C) BEN=&BHHM00N/MEL T DRIEDFEEID I DR KEKN/m) (G) HFEEH3MLLT D RIFEDHEFED 1 DR KEKN/m) BAME 2 /dIna ﬁw‘%_ =R Pri-lim A1
D) )N LZEREMIERT IBENLEENDES(m) H QL LZEEMIERTIBENLIRZEDEE(m) DRGFHENCHEET HENTED,
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RHBEE % =
(A) (B) (©) (D) (E) (F) (@) (H) (A) (B) (©) (D) (E) (F) (@) (H)
1) - - 79.9 1.0 - - 8.9 1.8 - - 76.5 1.0 - - 8.9 1.8
(2) 126.4 1.0 100.0 1.0 - - 12.8 2.5 126.4 1.0 96.9 1.0 - - 12.8 2.5
( 3) 121.2 1.0 100.0 1.0 - - 12.8 2.5 119.5 1.0 994 1.0 - - 12.8 2.5
( 4) 1155 1.0 99.0 1.0 - - 11.1 2.2 1155 1.0 99.2 1.0 - - 11.1 2.2
( 5) 124.7 1.0 99.5 1.0 - - 12.7 2.5 124.7 1.0 99.2 1.0 - - 12.7 2.5
(6) 1115 1.0 99.7 1.0 - - 10.5 2.1 1115 1.0 98.3 1.0 - - 10.5 2.1
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